



**АДМИНИСТРАЦИЯ
муниципального образования
«Норьинское»
Удмуртской Республики
Удмурт Элькунлэн
«Пичи Пурга ёрос»
«Норья» муниципал кылдытэтлэн
АДМИНИСТРАЦИЕЗ**

Центральная ул., д.3, с. Норья, 427811,
тел. /факс (34138) 4-11-43,
monorial1@udmnet.ru

Отдел по делам семьи, демографии
и охране прав детства

Пушкаревой Г. Г.

03.10.2018г. № 84

На № _____ от _____

Администрация муниципального образования «Норьинское» предлагает для присвоения звания «Дочь Малопургинского района» кандидатуру Поликарповой Августы Петровны, 07.08.1945 г. р., для присвоения звания «За верность отцовскому долгу» - Кулеева Василия Николаевича, 10.01.1950 г. р.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Глава муниципального образования
«Норьинское»



Н.Г. Зайцев

Исп. Фадеева Л. С.
Тел. (34138)3-11-43

ХАРАКТЕРИСТИКА

на Кулеева Василия Николаевича,
проживающего в д. Сизяшур
Малопургинского района

Василий Николаевич родился в простой крестьянской семье 10 января 1950 года в деревне Пашур Можгинского района. В 7 лет остался сиротой, вместе со старшим 10-летним братом и 5-ти летней сестрой детей приютили родственники. С пятого класса ходил в школу в село Норья Малопургинского района, дорогу протяженностью семь километров приходилось преодолевать пешком в любую погоду. Окончив восемь классов, начал раннюю трудовую деятельность в своем родном колхозе, с 14 лет работал рядовым и скотником. С детства сельский парень мечтал стать трактористом, свою мечту осуществил: в 17 лет поступил учиться в Можгинское училище и получил профессию тракториста-машиниста широкого профиля.

После окончания училища вернулся в родной колхоз, трудолюбивому юноше, вчерашнему выпускнику, сразу доверили трактор. На протяжении 26 лет Василий Николаевич «крутил баранку», работал на тракторах МТЗ, Т-150. Позже, уже по состоянию здоровья, перед пенсией в течение пяти лет работал в колхозе сторожем. Общий трудовой стаж у Василия Николаевича 45 лет и все эти годы он трудился в сельской местности. Кем бы ни работал Василий Николаевич, всегда пользовался уважением, так как добросовестно делал своё дело. За хорошую добросовестную работу много раз награждался Почетными грамотами, благодарностями, являлся Победителем соцсоревнования 1975, 1979 годов, имеет медаль «За трудовое отличие» (1977г.), присвоено звание «Ветеран труда РФ» в 2010 году.

Женился Василий Николаевич в 22 года на красивой, бойкой девушке Нине. Крепкая, дружная семья Кулеевых воспитывала уже двоих детей, когда в 1977 году переехала жить в деревню Сизяшур Малопургинского района. Жену Нину Петровну, как ответственного работника, «переманил» в свой колхоз работать осеменатором председатель колхоза имени Чапаева. Здесь они пустили корни, родили ещё двоих детей, построили добротный большой дом. Прожили с любимой женой душа в душу 42 года, сейчас её нет рядом, но жизнь продолжается, у Василия Николаевича любимые дети, внуки, которые часто проводят время с отцом, поддерживают, помогают ему во всем.

Достойных детей воспитали Кулеевы: честных, добропорядочных, всем дали хорошее образование. Сын живет и работает кинологом в Завьяловском районе, женат, имеет двоих детей. Все трое дочерей работают бухгалтерами, двое живут в г. Ижевске, одна – в д. Женвай, все семейные, воспитывают детей.

Василий Николаевич пользуется заслуженным авторитетом среди односельчан, является примером трудолюбия и оптимизма для своих детей.

ХАРАКТЕРИСТИКА на Поликарпову Августу Петровну, проживающей в с. Норья Малопургинского района

Августа Петровна родилась 07 августа 1945 года в деревне Родники Увинского района в трудные послевоенные годы. С детства работала в колхозе наравне со взрослыми, зарплату в то время не получали, работала бесплатно. Хотя мать поднимала её одна, смогла дать дочери среднее образование.

После окончания Нылгинской средней школы поступила в Глазовское торговое училище, там же познакомилась с будущим мужем. В 1963 году молодая семья переехала жить в деревню Кулаево на родину мужа. Сразу нашла работу по специальности, устроилась работать продавцом в Норьянское сельпо. Работая продавцом, молодую женщину попросили работать ещё и почтальоном. В обязанности почтальона входило не только развозка писем и газет, но и подвоз хлеба из Норьянской хлебопекарни в деревни Кулаево и Токарево. Этот длинный, 18-ти километровый путь она проделывала на лошади в любую погоду: и в ненастье, и в дождь, и в весеннюю распутицу.

В 1973 году устроилась работать поваром в столовую колхоза им. Ленина. Удобств не было, сами кололи дрова и топили печку. Приходилось кормить людей не только в столовой, но и развозить обеды по полям на лошадях. С 1993 года и до выхода на пенсию работала поваром в школьной столовой. Где бы не работала Августа Петровна, везде отмечают её трудолюбие, тактичность, исполнительность, умение общаться с людьми, деловитость. За добросовестную работу ей было присвоено звание «Ударник коммунистического труда», неоднократно награждалась благодарностями.

После выхода на пенсию Августа Петровна активно включилась в работу ветеранской организации села. Участвует во всех мероприятиях, проводимых ветеранами. Всегда на мероприятия приходит со своими «фирменными» блюдами: угощает вкусной горячей кашей с мясом, супом собственного рецепта.

Обладая красивым и сильным голосом, является активным участником ансамбля «Ладушки». Любит Августа Петровна и спорт, особенно лыжи, имеет грамоты за участие в соревнованиях. С мужем Александром Николаевичем вырастили троих сыновей. Достойные отца и матери выросли сыновья у Поликарповых: старший сын Михаил окончил Пермское военное училище, в настоящее время работает инженером по технике безопасности в Южных электросетях в Малой Пурге, Евгений после окончания Ижевского культпросветучилища работает учителем музыки в Норьянской средней школе, Валерий выучился на информатика, работает в Норьянской школе

заместителем директора по хозяйственной части. Все дети живут в Норье, имеют крепкие хозяйства, трудолюбивые.

Августа Павловна – добрая, любящая бабушка, имеет семь внуков и одного правнука. Она - человек творческий, пишет стихи, в которых отражает свои переживания, любовь к своему селу, родной природе. Отзывчивая, гостеприимная пользуется уважением односельчан и является примером трудолюбия и оптимизма для своих детей.